
EJBY STRAND VANDVÆRK A.m.b.a. 

Referat fra ordinær generalforsamling torsdag den 30-03-2023 
Møde afholdt i Ejby og Omegns Forsamlingshus kl. 19:30

Tilstede: 14 stemmeberettigede og 1 gæst, 15 deltagere i alt

Referent: Pia Malmquist

REFERAT           30-03-2023

Formand Preben W. Andersen indledte mødet og bød alle velkommen.

Pkt. 1 Valg af dirigent
Ref.: Forslag om Torben Bovien som dirigent blev vedtaget og Torben Bovien kunne 
konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dermed beslutningsdygtig.
Der var ingen bemærkninger til den fremsendte dagsorden.
Der er fremmødt 14 stemmeberettigede.

Pkt. 2 Bestyrelsens beretning for 2022
Ref.: Formanden fremlagde bestyrelsens beretning. Beretningen forefindes på 
hjemmesiden.
Der var følgende spørgsmål til årets beretning:
Spg.: Er Lejre Kommunen med i Lejre Vandråd? 
Sv.: Nej, men de holder tit oplæg.
Herefter blev beretningen godkendt.

Pkt. 3 Det reviderede regnskab for 2022 forelægges til godkendelse
Ref.: Jens S. Hansen (kasserer) fremlagde årsrapporten for forsamlingen.
Der var ingen spørgsmål.
Årsrapport/Regnskab godkendt.

Pkt. 4 Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse
Ref.: PWA gennemgik posterne for budget 2023 samt en gennemgang af investerings-/ 
likviditetsplan 2023-2048.
Spg.: Er vandværket ansvarsforsikret? Også bestyrelsen?
Sv.: Ja
Spg.: Bliver rørenes kvalitet ringere eller bedre?
Sv.: De bliver bedre efterhånden
Spg.: Hvornår sker kalibrering af målere?
Sv.: Hvert 16. år iflg loven

Budget godkendt, inkl. honorar til bestyrelsen og investerings-/likviditetsplan.

Pkt. 5 Behandling af indkomne forslag
a. Bestyrelsens indstilling til etablering af central blødgøring på vandværket
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Ref.: Preben Andersen og René Bouman fremlagde bestyrelsens indstilling
Bigården, som fremsat det oprindelige forslag, deltog heller ikke i denne generalforsamling.
Privat blødgøring anbefales i stedet for en fælles løsning.
Bestyrelsens indstilling vedtages.
Kommentar: Kobberrør holdes sammen af kalk, og kan erodere når kalken fjernes

Pkt. 6 Valg af formand og kasserer
a. Formand er på valg for en toårig periode.

Ref.: PWA genopstiller. Ingen andre forslag
b. Kasserer Jens Hansen er ikke på valg i år. 

Pkt. 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
a. To bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode.

Ref.: Nuværende bestyrelsesmedlem Lasse Bigaard ønskede ikke at genopstille. 
Nuværende bestyrelsesmedlem Søren Klingemann var villig til genvalg.
Thomas Rosendal Jørgensen valgt for to år.
Søren Klingemann genvalgt for to år.

b. 2 suppleanter for et år. 
Ref.: Nuværende suppleant Holger Hjort Nielsen ønskede ikke at genopstille.
Nuværende suppleant Bjarne Ego Jørgensen var villig til genvalg. 
Ny suppleant Claus van Dijk valgt for et år
Bjarne Ego Jørgensen genvalgt for et år

Pkt. 8 Valg af ekstern revisor
Bestyrelsen foreslår Beierholm Revision, Holbæk, ved revisor Thomas Skinbjerg 
Ref.: Valgt

Pkt. 9 Eventuelt
Ref.: Har vi en nødforsyning? Ja, vi har Ejby Nye Vandværk
Er der fundet PFAS i vandet? Ikke her, men i Kyndeløse, hvor vandværket nu er lukket
SMS/Email-service: Vi anbefaler at man tilmelder sig vandværkets sms-service; man vil 
således blive informeret om eventuelle driftsforstyrrelser på vandværket. For at opdatere 
sit mobilnummer eller sin mailadresse i vores sms- og emailservice kræves det, at man 
afmelder sit mobilnummer og opretter det igen. Under oprettelsen indtastes 
mobilnummer, navn, adresse, forbrugernummer og emailadresse.
Hvad med BNBO? Kommunen har meddelt at der ikke er behov for dette, da vi indvinder 
vand fra arealer, som ikke er omfattet.
 
Dirigenten afsluttede mødet ca. kl. 20:55
Formanden takkede dirigenten for veludført arbejde
Tak til tidligere bestyrelsesmedlem Lasse Bigaard.
Tak til tidligere suppleant Holger H Nielsen. 
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